



IV. Ravnice 25  
10000 Zagreb  
tel.: 01 2332020  
fax: 01 2306609  
e-mail: info@ibis-grafika.hr  
www.ibis-grafika.hr

Osnovna škola Vladimir Nazor Pazin  
ŠKOLSKA KNJIŽNICA  
Šetalište Pazinske gimnazije 9  
52000 Pazin

U Zagrebu, 13. veljače 2019. godine

Dragi NMK-jevci (učenici i mentori)!

Javljamo vam da smo dobili vašu kutiju punu iznenađenja. Obradovali ste nas zanimljivim i originalnim radovima. Teško je izdvojiti što nam se više svidjelo – neobična prometala, kofer za sunce ili pak, plakat za kazališnu predstavu „Kako je Oskar postao detektiv“.

Odlučili smo vam se zahvaliti na uloženom trudu i sve razrede koji su sudjelovali u aktivnostima nagraditi knjigama koje možete čitati u razredu (sami ili u skupinama) i tako upotpuniti svoj boravak u školi.

Učenicima 2. a razreda šaljemo knjigu **Julie Donaldson** „Zog i leteći liječnici“, zabavnu i duhovitu priču o neobičnoj družini koja pomaže životinjama u nevolji; 2. b razredu darujemo zbirku priča **Marijane Križanović** „Marine čudesne pustolovine“ o doživljajima znatiželjne djevojčice Mare i njenih prijatelja; 2. c razred na poklon dobiva slikovnicu „Knjige drage Kuhar Drage“ **Julie Donaldson** zahvaljujući kojoj ćete se prisjetiti poznatih priča i bajki o kojima ste već čuli i čitali. Možda vas priča o Dragi Kuharu potakne da ih se ponovno prisjetite i porazgovarate o njima. Trećim razredima na dar šaljemo knjige cjenjenog litavskog pisca i ilustratora **Kestutisa Kasparavičiusa** čiju ste knjigu „Lijenozemskā“ već pročitali. Riječ je o knjigama: „Mala zima“ (3. a), „Zec Mrkvus Veliki“ (3. b) i „Podvodna priča“ (3. c). Svaka knjiga na svoj način donosi neobičan pogled

---

na svijet, bića koja nas okružuju i emocije o kojima često ne stignemo razmišljati - a sve na duhovit i pomalo „pomaknut“ način. Na kraju 4. b razredu šaljemo knjigu „Strašna vila u Groznoj šumi“, prvi dio priče o Strašnoj vili slovenske spisateljice **Jane Bauer**. Upoznat ćete bolje likove o kojima ste čitali u nastavku priče „Strašna vila i divlja zima“, a dogodovštine nestašne vile bit će vam dobar izvor tema za razgovor u razredu.

Nadamo se da će vam se svidjeti knjige koje smo vam poslali i da će vas potaknuti da nastavite čitati i razvijati ljubav prema knjigama.

Trenutno nam pristižu radovi iz mnogih škola i knjižnica, te planiramo organizirati u Zagrebu mini-izložbu svih radova učenika koje smo dobili. Među njima će biti i vaša djela, ali o svemu tome ćemo obavijestiti vaše mentore.

Također, koristimo priliku da vas pozovemo u Rijeku na Tjedan dobre dječje knjige koji će se održati u prvoj polovici travnja. Ibis grafika će na gostovanju u Gradskoj knjižnici i čitaonici Rijeka predstaviti autoricu i ilustratoricu knjige „Vera među knjigama“ Davorku Premec i Vandu Čižmek. Bilo bi nam drago kada biste nam se pridružili na zajedničkom susretu i svojim dolaskom uveselili naš boravak u Rijeci.

Posebno zahvaljujemo mentorima školskim knjižničarima Slađani Jukić i Deanu Muriću na angažmanu u provedbi projekta NMK.

Šaljite nam i dalje svoje fotografije i radove putem e-maila na [nmk@ibis-grafika.hr](mailto:nmk@ibis-grafika.hr) koje ćemo objaviti na našoj mrežnoj stranici [www.ibis-grafika.hr](http://www.ibis-grafika.hr) i na Facebook profilu **Ibis grafika**.

Srdačan pozdrav,

NMK tim